
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 2 de julio de 2007, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR: Se acuerda por unanimidad, aprobar el borrador del acta de la 
sesión anterior correspondiente a la celebrada el día 25 de junio de 2007. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones: 

Correspondencia Oficial: 

- Escrito Servicio Territorial de Medio Ambiente de la Conselleria de 
territorio y vivienda sobre resolución vías pecuarias (ocupación). 

- Escrito de la Dirección General de ferrocarriles del Ministerio de 
Fomento sobre supresión pasos a nivel. 

- Escrito Conselleria Territorio y vivienda sobre Orden Reguladora 
inserción en internet información urbanística formulacion y aprobación 
PAIS y proyectos reparcelación. 

- Escrito Delegación Territorial del Consell Valenciá de l’esport sobre 
subvenciones fase municipal/07. 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: No se da cuenta de ninguna resolución. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES: 

- Informe arquitecto técnico inspector obras sobre visita  inspección bar 
sito en pl escultor ortells. 

- Informe policia local relativo a control patrimonio histórico en termino 
municipal. 

- Informe arquitecto técnico inspector obras referido a quejas sobre red 
particular saneamiento c/ germanías, 25. 

- Informe propuesta secretaría sobre comisiones informativas 
permanentes. 

- Propuesta concejal gestión de obras y servicios nombramiento jefe 
servicio GD’OS. 

- Propuesta concejal fiestas aprobación bases instalación casetas venta 
en el recinto del casal del vi. 

- Propuesta concejal de cultura autorización uso inmuebles municipales. 



- Propuesta concejal de cultura autorización uso inmuebles municipales. 

- Propuesta concejal de cultura autorización uso inmuebles municipales. 

- Propuesta negociado de gestión uso salón actos cámara agraria. 

- Propuesta concejala de bienestar social autorización realización 
prácticas en centro social. 

- Propuesta concejala de bienestar social asignación funcionaria a centro 
social. 

- Propuesta concejal urbanismo aprobación proyecto reparcelación UE 
I-28/UE I-29 PAI polígono industrial ctra de Onda: 

- Propuesta concejal de archivos de desclasificación proyecto de obras 
de construcción casa cuartel guardia civil: 

- Propuesta concejal de archivos aceptación donación y cesión derechos 
explotación documentación asociación filatélica Rey d. Jaime I: 

- Propuesta concejal urbanismo aceptación cesión otorgada por edificios 
Castellmar sa: 

- Propuesta concejal urbanismo aceptación cesión. 

- Propuesta concejal promoción económica aprobación bases creación 
bolsa contratación laboral temporal agente empleo desarrollo local: 

- Informe urbanístico proyecto reparcelación UE-27 PAI polígono 
industrial ctra. de Onda: 

- Acuerdo colaboración con Iberdrola SA para construcción línea 
eléctrica 220 kw entrada y salida en s.t. Betxí linea La Eliana-Sagunto: 

- Expediente de contratacion del servicio de limpieza de edificios, 
inmuebles e instalaciones municipales: 

5.- GASTOS: 

- Propuesta concejal de hacienda subsanación error detectado acuerdo 
aprobación relación gastos 9/2007 

6.- LICENCIAS: 

Permiso de vertido: 

- LARCA CB, para la actividad de almacenamiento de útiles y 
herramientas de pintor, con aire acondicionado, en Camino Onda 
Castellón viejo 12 00 15. 



- Manema Maquinaria Cerámica SA, para la actividad de taller de 
construcción, mecanización y reparación de maquinaria azulejera, en 
Camí Artana 26. 

Exención de vertido: 

- Comercializaciones KM SL, para la actividad de “taller de carpintería 
de madera”, en C. Encarnación 2 naves 1 y 2. 

Apertura establecimientos: 

- Se acuerda conceder licencia municipal de apertura y funcionamiento 
para la actividad de “tienda de ropa de vestir para chicos y chicas, con 
instalación de aire acondicionado”, en c/ Ramón y Cajal, 17. 

- Se acuerda conceder licencia municipal de apertura y funcionamiento 
para la actividad de “explotación avícola”, en la parcela n. 482 del 
polígono 37, Camino Santa Cecilia s/n. 

- Se acuerda conceder licencia municipal de funcionamiento para la 
actividad de “bar-cafetería, y comidas para llevar, con instalación de 
aire acondicionado”, en c/ Penyagolosa 8 Esc 1 00 2. 

- Necarvil CB, se acuerda conceder licencia municipal de 
funcionamiento para la “instalación de aire acondicionado”, en una 
consulta de fisioterapia y podología, en c/ Ermita, 18 Esc 1 00 1. 

Licencias de obras: 

- Distribució de Begudes Gasoses Vila-real SL (DIBEGASVI SL), se 
acuerda conceder licencia de obras para reforma de nave industrial sin 
uso, en Camino Betxí s/n. 

- Conhogar, 10 SL, se acuerda conceder licencia de obras para 
demolición de edificaciones existentes, en c/ Santa Quiteria núm. 41 a 
53-59 y c/ Almazora núm. 81 a 93. 

- Urbanizadora Vistamar, S.A., se acuerda conceder licencia de obras 
para construcción de 2 sótanos de aparcamiento, trasteros, locales 
comerciales en planta baja y 37 viviendas, en c/ Blasco Ibáñez, s/n. 

Licencias de parcelación: 

- Se acuerda declarar la innecesariedad de licencia de parcelación de las 
parcelas 106 y 114, polígono 10. 

Comunicaciones ambientales: 

- Se acuerda conceder habilitación para la actividad de “oficina gestión 
del transporte”, en Av. França, 49 Esc 1 00 6. 



Licencias ambientales: 

- Se acuerda  corregir error en acuerdo de concesión licencia actividad 
para instalación de “venta de pan y pastelería (con elaboración), y 
degustación de café, con instalación de aire acondicionado”, en c/ 
Calvario, 1 esc 1 00 8. 

7.- PETICIONES VARIAS: Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente: 

- Acceder a solicitud de montaje carpa zona mercado entrega publicidad 
y juegos. 

- Acceder a solicitud de solicitud penya Morapio autorización 
realización excursión cicloturista Villarreal-Morella-Villarreal. 

- Acceder a solicitud de Namala Produccions autorización celebración 
verbena fiesta fin de temporada. 

- Acceder a solicitud autorización prórroga ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud autorización prórroga ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud autorización prórroga ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud autorización prórroga ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud autorización prórroga ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud autorización prórroga ocupación vía pública. 

- Remitir al GD’OS la solicitud de Zirconio SA instlación contenedores 
recogida de Residuos de la empresa. 

- Acceder a solicitud Onda Cero emisión “Vila-real en la Onda” desde la 
casa de la música. 

- Acceder a solicitud de autorización colocación toldo en acera y 
aparcamientos Pl. Labrador frente Ermita, 175. 

- Acceder a solicitud de Promociones Augusto Becker SL autorización 
instalación Grúa-Torre en C/Jaume Roig y Joanot Martorell. 

- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 



- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud vallas para fiesta fin de curso C.C. Fundación 
Flors. 

- Corrección de error en acuerdo relativo a solicitud ocupación vía 
pública con mesas y sillas en C/Ermita 175. 

- Acceder a solicitud cambio horario laboral funcionarias servicio 
limpieza. 

- Autorizar la asistencia a cursos formativos del personal del 
Ayuntamiento. 

- Prestar conformidad al informe del Ingeniero Técnico de Obras 
Públicas sobre Peticiones de vecinos con viviendas consolidadas en la 
urbanización de la Partida Madrigal y su traslado a los mismos. 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: 

- Expediente contratación suministro elementos informáticos 
(monitores,  ordenadores y otros elementos informáticos) por 
adquisición centralizada:  Se acuerda aprobar la petición de 
suministro cuyo importe es de 53.201,38 €, de la que se dará traslado a 
la Dirección General del Patrimonio del Estado, Subdirección General 
de Compras, del Ministerio de Hacienda. 

- Expediente contratación suministros informáticos varios (2007-1): 
Se acuerda contratar con la mercantil Programes i Serveis SL Laboral, 
por importe de 11.467,76 €. 

- Expediente contratación consultoria y asistencia para restauración 
documentación municipal histórica archivo municipal: Se acuerda 
contratar con el Institut Valencia Conservació i Restauració Béns 
Culturals, por el precio de 5.000 €. 

- Cancelación garantía definitiva expediente contratación servicios 
apoyo actividades acuáticas y deportivas SME: Se acuerda proceder 
a la cancelación de la garantía definitiva del contrato suscrito con la 
mercantil Centro de Actividades Acuáticas AquaEsport SL. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS: 

- A propuesta del Sr. Alcalde la Junta de Gobierno Local acuerda por 
unanimidad que se anulen las tarjetas de la Caja Rural para poner 
gasolina, la que va a nombre del Alcalde, la de los escoltas y resto de 
Concejales, y comunicar a la Caja Rural el deseo de la Corporación de 
que se busque otro sistema para el suministro de gasolina.  



- A propuesta del Sr. Concejal delegado de Urbanismo la Junta de 
Gobierno Local acuerda manifestar el deseo y voluntad corporativa de 
que las reparcelaciones del Madrigal se aprueben lo más rápidamente 
posible. 

Vila-real, 4 de marzo de 2006. 

   El alcalde,     El secretario, 

 


